

大乐透529万元幸运得主领奖

先买房再资助亲戚

7月20日晚,超级大乐透第13083期开奖,江西01426体彩网点喜中头奖529万元,近日,中大奖彩友张先生现身江西省彩票管理中心,领走了属于他的大奖。

据了解,张先生接触体彩已经有四、五年了,但涉足超级大乐透玩法也就一年多时间。平时他习惯打小复式票,花个50-100元;如果遇到中了小奖,就会花上几百元玩玩,这次就是花42元打的“7+2”复式票。之前他中过几次大乐透几千元的奖金,没想到接触大乐透仅一年多时间,大奖的幸运就降临到他身上了。

说起这次选号,张先生笑称也是偷懒带来的幸运。他这次是精心

选择了后区的“04+10”,因为感觉好就选多号;但在选前区时有点犯难,他看走势图琢磨会出大号,却拿不准就偷懒简单选了7个大号“26+28+29+30+32+33+35”,没想到还真中了!

说起中奖的感觉,张先生表示真的是很复杂。他是19日下午出差去外地的,也因此通过电话委托网点业主涂传花帮他投注。20日晚上开奖结果出来后,他是在火车上接到了涂传花的电话,那时真是既兴奋又紧张,又不敢表现的过于激动,一个晚上都没睡好。

21日,张先生买好了当天夜里赶回南昌的机票,到了南昌因为太

晚就没有和涂传花碰面。第二天一早,他约好了到彩票店取票,见面时因为激动,说话都有些结巴了。很顺利地,他拿到了那张巨奖彩票,张先生提出要给涂传花一些酬劳,也被婉言谢绝了。

拿到支票后张先生开心地说:“今天领了大奖回去,我还要选几注大乐透号码,争取再中个一等奖。”谈及奖金的用途,他说:“我是江西省内其他地方的,在南昌做事,到现在还没有自己的房子。这次的奖金我首先会用来买套房子,然后再资助下老家亲戚的孩子读书,他们因为家庭条件不好有的辍学了,我要让他们继续读书。” (江彩)



威海彩友选热号 收获“排列五”10万元大奖



7月18日,排列五第13192期开奖,位于威海荣成市老邮局旁的17013投注站传来喜讯,该投注站的幸运彩友小王(化名)收获头奖10万元。

近日,中大奖彩友小王来到市体彩中心兑取了大奖。小王20多岁,年龄不大却有好几年的彩龄,是17013投注站里名气不小的投注高手。7月18日傍晚,下班回家的小王经过投注站便走进象往常一样买排列五。“说起那天挺奇怪的,很多人都在买排列五,很乱。我是看这个号也好,那个号也好,不知道选哪个。看了一会,我想索性就把几个出现较多的号码组成一注算了!”小王便让站长打

了一注“5 5 6 6 5”,在站长问要不要倍投时,小王犹豫了一下放弃了。“当时我也没有研究明白就打了那么一组号,不敢倍投,谁能想到会中奖!”

当晚,小王上网查询中奖号码,当看到开奖号码是55665的时候,“我真是太惊讶了,反应过来后又后悔没有倍投,有些可惜了!”不过,乐观的小王也表示,这次中奖本来已经很惊喜了,不能太贪心。

简单容易、天天开奖,又造就了众多10万大奖,排列五玩法已成功拥有众多粉丝。如果您也动心了,那在投注时不妨尝试一下,下个惊喜大奖就会是您!

看准号码遗漏

威海彩友幸运夺金2.7万元

炎炎夏日,惊喜不断。威海彩友们购彩的积极性也越发高涨。7月29日,威海高区17383投注站彩友小王(化名)就凭着一张50倍的任五单式票,揽获奖金27000元。

据小王回忆,7月29日下班回家经过常去的17383投注站时,看到投注站内特别热闹,有许多相熟的彩友便也走了进去。进门研究了一会走势图后,就在自己的小本上写了几个号码,自己琢磨了几分钟,删删减减留下了“01 04 06 07 08”五个号码,而这组号也是遗漏了多期,小王感觉出奖的几

率会比较大,随后用这组号码投注了50倍的“任选五”。第13072949期开奖,幸运的小王一出手就顺利将27000元奖金收入囊中。

近日,小王来到市体彩中心兑取了奖金。当工作人员问及投注技巧时,小王腼腆的笑道“经常买11选5,自己也总结出了一点规律。这次主要是抓住了号码的遗漏特点,再就是比较坚持自己的选择,一般进行倍投,就这样中了奖。真的特别开心,可以给父母买点好东西孝敬一下他们了!” (张笑尘)

纳智捷5 Sedan威海地区正式上市

即日起至8月31日,试驾、购车就有机会游台湾

孙芳 报道

7月30日晚,纳智捷威海振洋汽车生活馆在奥特莱斯购物中心举行纳智捷5 Sedan威海地区上市发布会及[Give Me Five]启动会。东风裕隆把融入未来科技想象力与家庭轿车相结合,并且全球首款与手机结合的全车无缝化的智能覆盖科技车,将引领未来的科技感开创智慧家轿的全新时代。

现场活动精彩纷呈,舞蹈激情四射,歌曲更是把全场气氛引爆,并且到场观众均获得纳智捷专属礼品一份。经过销售经理魏广亮的介绍后,现场便签订了14台订单,充分验证了“买车看了纳智捷再决定”!

2720mm超大轴距 领跑A+级轿车市场

活动现场,威海纳智捷汽车生活馆销售经理魏广亮介绍,纳智捷5 Sedan,轴距达到2720mm,领先

同级别车型中常见的2690mm的轴距,在同级别车型中也是无人能及其右。超大的腿部空间可以让后排乘客更加从容的应对长途旅行,经过人体工程学设计的后排座椅角度更加后倾,乘坐舒适性远超同级别车型。同时,4652mm的车长,1806mm的车宽以及1489mm的车高尺寸,更是带给消费人群以最高性价比的空间表现。可谓以A+空间,体验超越A+级的最佳享受。

A+越级配置 安全保障远超同级

纳智捷5 Sedan配备的Active Eagle View+360度环景影像系统、Night Vision+高感光夜视辅助系统让驾车行驶更加安全可靠。纳智捷5 Sedan还将提供电子智能EPB刹车系统,这套电子刹车系统虽然成本较传统手刹提高了20倍,但其所能提供的安全性能却已不可同日而语。

魏广亮强调,车辆配备应用的是德国航空科技的飞航HUD抬头

显示器,只要点击方向盘,HUD即会从仪表盘前方自动升起,宛如置身战斗机驾驶舱,保障车主驾驶安全度。

“驻笔回锋”的外观设计概念

魏广亮说,纳智捷5 Sedan整车外形设计采用“驻笔回锋”的设计概念,全车12个“L”充分展现了纳智捷的设计美学,整车充满了一种满弓而瞬间释放的力量感。鹰眼前卫式头灯组将两端向上拉提,形成向中间集中的速度感;航天动力学LED尾灯则有效地减少车尾紊流,让车辆在高速时后轴更趋稳定;2.0T车型将标配17寸涡轮叶片铝圈,随时释放的运动基因也与纳智捷品牌一贯采用的涡轮增压引擎相呼应。

全球首款与手机结合的智慧科技车邀您亲身感受

纳智捷5 Sedan正是这样一款颠覆了中高端豪华轿车传统定义的全新智慧型轿车。作为全球首款



与手机结合的智慧科技车,纳智捷5 Sedan实现了手机与轿车无缝化衔接。您想知道车用APP智慧应用如何做到无限扩充?QQ聊天、邮件收发、Google地图、实时路况以及APP软件下载等多种移动应用服务如何轻松完成?诚邀您莅临纳智

捷威海振洋汽车生活馆试驾、购车,抽奖游台湾。

据悉,即日起至8月31日,试驾、购车就有机会抽奖游台湾,购车送冷热置杯架、4640元HTC手机,更可享受6大系统6年15万公里延长保修专属服务。

东风雪铁龙零利润抢定会落幕

7月27日,鑫通集团东风雪铁龙在荣成体育馆举办了2013年首度大型零利润抢定会,厂家领导亲临现场进行放价,让东风雪铁龙的意向车主真切体验到此次活动的价格优惠,纷纷下单购买爱车。在抢订会现场,更有专业赛车手进行车技表演,让在场的客户大饱眼福。

下午一点,诸多的客户进店签到。在活动会场,已经有不少车主按捺不住,早早的到了雪铁龙展厅看车试车。与此同时,厂家的销售顾问现场安排客户的签到工作以及分发

客户号码牌。在活动会场,赛车手车技表演结束后,对客户讲解车辆的相关知识,让更多客户了解东风雪铁龙的过硬安全性能以及卓越的底盘操控性能。

为了让客户更好的了解C4L的动力和发动机等优越性能,活动现场更为有车一族精心准备了C4L挑战赛。不限排量,不限价格,不限车型,只要不是改装车都可以来和C4L一决高下,挑战赛吸引了4台车来挑战,结果均败给C4L,现场C4L澎湃的动力和1.6T涡轮增压的发动

机让客户惊叹。

东风雪铁龙本次零利润抢定会让客户以最大的优惠幅度购得自己的爱车,每一个环节都争取努力做到最好,让客户全程满意。在活动会场,为了让客户得到更大的优惠,订车即送精美大礼,厂家更在订车客户中进行现场大抽奖,一位罗姓客户即喜中1000元现金大奖。客户也争先恐后的到交款处交款,短短的10分钟,订单已经突破30台,在一个小时的活动时间里,订车数接近70台。



在活动现场,客户争先恐后在交款处交款,购买爱车。